
Årtalen avser inkomstår om det inte står något annat Skattefria traktamenten 2004 och 2005
Inrikes tjänsteresa (övernattning krävs)

Arbetsgivaravgifter Hel dag 200 kr
2002 2003 2004 2005 Halv dag 100 kr
32,82% 32,82% 32,70% 32,46% Efter tre månader 140 kr
Födda 1938 26,37% 26,37% Ej traktamente 100 kr
Födda 1939 26,37% Dubbel bosättning 60 kr

Nattraktamente 100 kr
Egenavgifter
2002 2003 2004 2005 Minskat avdrag p.g.a kostförmån år 2004 och 2005
31,01% 31,01% 30,89% 30,89% Schablonavdrag 200 kr 140 kr 100 kr 60 kr
Födda 1938 26,37% 26,37% Minskning för: Minskning bör ske med följande:
Födda 1939 26,37% Mat hela dagen 180 kr 126 kr 90 kr 54 kr
Schablonavdrag: Lunch & middag 140 kr 98 kr 70 kr 42 kr
25% 25% 25% 25% Lunch eller middag 70 kr 49 kr 35 kr 21 kr

Frukost 40 kr 28 kr 20 kr 12 kr
Särskild löneskatt på förvärvsinkomster
2002 2003 2004 2005 Minskning av normalbeloppen vid utrikes tjänsteresa
24,26% 24,26% 24,26% 24,26% Helt fri kost 85%
Schablonavdrag: Lunch och middag 70%
20% 20% 20% 20% Lunch eller middag 35%

Frukost 15%
Allmän pensionsavgift
2002 2003 2004 2005 Tillfälligt arbete Avdrag för ökade levnadskostnader
7,00% 7,00% 7,00% 7,00% 2004 och 2005

Måltider, tre första månaderna 100 kr
Måltider, tid därefter 60 kr

Inkomstbasbelopp Utgifter för logi, faktisk kostnad
2002 38.800 kr eller om utgiften inte kan visas 100 kr
2003 40.900 kr
2004 42.300 kr Kostförmån 2003 2004 2005
2005 43.300 kr Frukost 30 kr 31 kr 32 kr

Lunch/middag 60 kr 62 kr 64 kr
Prisbasbelopp Helt fri kost 150 kr 155 kr 160 kr
1995 35.700 kr
1996 36.200 kr Bilförmån 2004 och 2005
1997 36.300 kr För beräkning: www.skatteverket.se
1998 36.400 kr
1999 36.400 kr Drivmedelsförmån i samband med bilförmån
2000 36.600 kr 2004 och  2005
2001 36.900 kr Vid beräkning av underlag för arbetsgivaravgifter:
2002 37.900 kr Marknadsvärdet inkl. moms
2003 38.600 kr Vid skatteavdrag och redovisning på kontrolluppgift:
2004 39.300 kr Marknadsvärdet inkl. moms x 1,2
2005 39.400 kr

Skattefria gåvor till anställda 2004 och 2005
Representation 2004 och 2005 Julgåva      400 kr inkl moms
Extern Utan moms Med moms Jubileumsgåva   1.200 kr inkl moms
Lunch, middag, supé 90 kr 112,50 kr Minnesgåva 10.000 kr inkl moms
Frukost 60 kr 75 kr (t.ex. 25 års anställning, 50- eller 60-års dag)
Golf, teater etc. 180 kr 190,80 kr

Intern Brytpunkt för statlig inkomstskatt
Lunch, middag, supé 90 kr 112,50 kr Brytpunkten är gränsen för uttag av statlig inkomstskatt
Frukost 60 kr 75 kr utan hänsyn till grundavdrag, avdrag för allmän pensions-
Hyra, underhållning etc. avgift och avdrag för kostnader som man har för att
vid personalfester 180 kr 225 kr få sin inkomst av tjänst. Enklare uttryckt:Vilken bruttolön
Teater etc. 180 kr 190,80 kr ska jag ha för att betala statlig inkomstskatt?

Inkomstår 2003 2004 2005
Resa bostad - arbetsplats Brytpunkt 1 (20%) 301.000 kr 308.800 kr 313.000 kr

2004 2005 Brytpunkt 2 (25%) 447.200 kr 458.900 kr 465.200 kr
Egen bil 16 kr/mil 17kr/mil
Förmånsbil
 - bensin m.m. 9 kr/mil 9 kr/mil Skiktgräns för statlig inkomstskatt
 - diesel 6 kr/mil 6 kr/mil Inkomstår 2003 2004 2005
Motorcykel 8 kr/mil 8 kr/mil Skiktgräns 1 (20%) 284.300 kr 291.800 kr 298.600 kr
Moped 4 kr/mil 4 kr/mil Skiktgräns 2 (25%) 430.000 kr 441.300 kr 450.500 kr
Cykel 250 kr 250 kr
Det är endast kostnader som överstiger 7.000 kr som 
medges avdrag för. Fastighetsskatt för småhus 2004 och 2005 

1,0% av taxeringsvärdet   
Statslåneränta 2003 2004 Kom ihåg den nya dämpningsregeln!
Genomsnittlig 4,39 4,31 Nybyggda hus är skattebefriade under de 5 första åren och har

därefter halv fastighetsskatt i 5 år.
2002-11-30 2003-11-30 2004-11-30
4,85% 4,71% 3,95%

Förmögenhetsskatt 2004 och 2005
Mervärdesskatt (moms) Skatt tas ut med 1,5% på den del av förmögenheten som över-
25% (20% av priset), den generella skattesatsen för moms stiger 1.500.000 kr för ensamstående och 2.000.000 kr för gifta
12% (10,71% av priset) t.ex livsmedel      eller sammanboende. Fr.o.m 2005 gäller 3.000.000 kr för gifta 
6% (5,66% av priset) t.ex böcker, tidskrifter och persontransporter eller sammanboende.




